

## Rectificatie

In de bekendmaking van 9 december 2024 is per abuis een verkeerde locatie opgenomen met betrekking tot het kappen van bomen in de Veldstraat in Uift. In de bekendmaking staat Veldstraat 31B in Uift in plaats van Veldstraat nabij 31B in Uift.